1. DIAGONALNI MATEMATICKY MAGICKY CTVEREC (2 body)
(MATHRAX SUDOKU)
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Do ctverce 7x7 doplite Cislice 1-7 tak, aby
3 v kazdém tadku, v kazdém sloupci a na kazdé hlavni
uhlopfi€ce byly vSechny Cislice razné. Pokud
* ) existuje stejny matematicky vztah dvou Cislic v
1:_ i 3%7 rohové sousedicich polickach pfisluSného CcCtverce
2x2 pro ob& kratké uhlopiicky, je v krouZcich

5

uveden typ operace a jeji vysledek

(napt. 2- znamend, Ze rozdil dvou
%@ (= P rohové sousedicich Cislic je dva;

- 2: znamend, Ze podil obou dvojic
@D rohov¢ sousedicich ¢islic je dva — viz
priklad).

2. DVAKRAT CIHLOVA STENA 6x6 (max. 3 body)

Do policek kazdého ctverce dopiste po jedné cislice 1-6 tak, aby byly vSechny rtzné
v kazdém tadku a v kazdém sloupci. U celych cihel musi byt jedna Cislice sudd a druha
Cislice lichd a musi se u nich vyskytovat vS§echny mozné kombinace téchto dvou Cislic (1-2,
1-4, 1-6, 3-2, 3-4, 3-6, 5-2, 5-4, 5-6), kazda alesponi jedenkrat. Cisla u obvodu obrazce
znamenaji: a) soucet dvou nejblizSich Cislic v daném sméru; b) pro fadky soucet dvou
nejblizsich Cislic v daném sméru a pro sloupce soucin dvou nejblizsich ¢islic v daném
sméru. Za spravné vyfeseni dostanete: obrazec a) 1 bod, obrazec b) 2 body.
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3. OCISLOVANA CESTA (max. 2 body)

17 Do prazdnych policek ctverce 7x7 dplite po

20| 42 jednom vSechna zbyvajici Cisla z fady 1-49 tak,
abyste v poradi téchto C¢isel mohli zakreslit

47 neuzavienou cestu, ktera prochazi sttedy policek
vodorovné svisle a Sikmo pod thlem 45° a jeji

zacatek a konec se musi nalézat co nejblize stiedu

Ctverce. Cesta musi mit souméerny tvar. Za spravnou
23 36 cestu s nejmensim poétem zlomd ziskate 2 body, za

spravnou cestu s vice zlomy ziskate 1 bod.
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4. VEZAKY S PROLUKOU (4 body)

Cislice 1-7, které predstavuji podet podlazi
domii umisténych na ctvercové parcele 8x8,
1 2 doplnte po jedné do policek tak, aby byly vSechny
ruzné v kazdém ftadku, v kazdém sloupci a na
kazdé hlavni uhlopftic¢ce. Stejné Cislice, jakoz 1
3 2 prazdna policka nesmi spolu uhlopfi¢né sousedit.
Cislice u obvodu obrazce znamenaji poéet domil

! 3 viditelnych v daném sméru (niZ$i dim za vySSim
3 5 vidét neni).
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5. SEST ZIZAL (2 body)

Kazdéa ohrani¢end oblast musi obsahovat Sest riznych

Cislic z fady 1-6. V kaZzdé oblasti se musi pravidelné stiidat

vetsi a mensSi Cislice. Policka se stejnymi Cislicemi nesméji

spolu sousedit a v deviti fadach oznacenych Sipkami musi

¥ byt vSechny Cislice rizné — viz ptiklad se
tremi Zizalami.




6. TRI PENTOMINA (3x1 bod)

Do kazdého ze tii obrazcii umistéte devét riznych pentomin, kterd se nesmi prekryvat a
musi beze zbytku vyplnit kazdy obrazec. Pro kazdy obrazec vyberete z uplné sady devét
pentomin tak, Ze v ni nebudou dvé vyobrazend pentomina (I a Z) a pentomino, které dany
obrazec predstavuje (F, T a Y). Za kazdy spravné vyieSeny obrazec dostanete 1 bod.
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7. ALGEBROGRAM (2 body)

ABCD-EDFE=CGDF
- + +

HE X AB=BBKD
FB+EBBM=EEDG

Ve vedlejSim algebrogramu nahrad’te
pismena Cislicemi (stejnd  pismena
stejnymi  Cislicemi, r0znd  pismena
riznymi ¢islicemi) tak, aby vSechny
naznacené pocetni vykony byly spravné.

8. DELENI PYRAMIDY (1 bod)

Z bodu A narysujte piimku, kterd rozd¢€li plochu pyramidy
sloZené z jednotkovych ¢tverci na dvé Casti o stejné plose
(véetné konstrukce, kterd dokdZe sprdvnost reseni).

9. MALA DABELSKA PYRAMIDA (1 bod)
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Do prazdnych policek dopliite ¢isla tak, aby byla vSechna

riznd v celé pyramid€. Soucet dvou Ccisel v sousednich
13 polickach dava Ccislo, které je umisténo
bezprostiedné nad nimi (viz ptiklad). Pé&t 16
12 ¢isel v zdkladni fadé musi ddvat soucet 22. 719
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